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  Kielce dn., 26.09.2025 r. 

 

KOMUNIKAT  Nr  07-2025/2026 

Komisji Dyscyplinarnej Świętokrzyskiego Związku Piłki Nożnej 

w Kielcach 

Komisja Dyscyplinarna ŚZPN w Kielcach na posiedzeniu w dniu 25.09.2025 r. na podstawie 

zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-Obserwatorów z zawodów  

o mistrzostwo IV ligi i niższych za naruszenie przepisów gry przez zawodników, trenerów, działaczy oraz 

sędziów udzielił: 

 

 Wykluczenie z gry zawodników po otrzymaniu samoistnej czerwonej kartki: 

1. M.M. – SKS Wisła Sandomierz - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Klasy Okręgowej Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

2. D.K. – MKS Orlicz Suchedniów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

2 meczów. Kara obowiązuje od 21.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Klasy B Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 1; 

3. M.S. – LZS Czarnocin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Klasy B Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

4. M.S. – LZS Czarnocin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Klasy B Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

5. M.S. – LZS Czarnocin - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Klasy B Seniorów. 

Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

6. Ł.B. – GKS Góral Górno - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej. Podstawa prawna: 

Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 47, 48; 

7. B.F. – MKS Granat Skarżysko-Kamienna - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Świętokrzyskiej Ligi 

Juniorów Starszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 
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8. N.S. – MKS Partyzant Radoszyce - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

3 meczów. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Klasy Okręgowej 

Juniorów Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1; 

9. P.S. – GKS Arka Pawłów - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

2 meczów. Kara obowiązuje od 21.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Świętokrzyskiej II Ligi 

Trampkarzy Starszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 1; 

10. B.C. – AKS 1947 Busko-Zdrój - odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej. Podstawa 

prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 47, 48; 

11. D.B. – KS DAP Kielce - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

1 meczu. Kara obowiązuje od 22.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Świętokrzyskiej I Ligi 

Trampkarzy Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 3; 

12. D.M. – MKS Star Starachowice - kara dyskwalifikacji w wymiarze  

5 meczów. Kara obowiązuje od 24.09.2025 r. w rozgrywkach KEEZA Świętokrzyskiej Ligi 

Juniorów Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 61 § 2.1. 

 

Kary dyscyplinarne: 

 1. A.S. – LZS Jawornik Gorzków – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów.  

Kara obowiązuje od 22.09.2025 roku w rozgrywkach KEEZA Klasy A Seniorów. Podstawa prawna: 

Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 62 § 2; 

 2. D.G. – KS Samson Samsonów – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów.  

Kara obowiązuje od 22.09.2025 roku w rozgrywkach KEEZA Klasy B Seniorów. Podstawa prawna: 

Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 62 § 2; 

 3. SKS Wisła Sandomierz – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2025/2026 §19 pkt 9; 

 4. Kamienna Brody – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2025/2026 §19 pkt 9; 

 5. LZS Jawornik Gorzków – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na 

sezon 2025/2026 §19 pkt 9; 

 6. KS Nida Oksa – kara finansowa. Podstawa prawna: Regulamin Rozgrywek ŚZPN na sezon 

2025/2026 §19 pkt 9; 
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 7. S.J. – KS DAP Kielce – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów oraz kara finansowa. Kara 

obowiązuje od 26.09.2025 roku w rozgrywkach KEEZA Świętokrzyskiej I Ligi Trampkarzy 

Młodszych. Podstawa prawna: Regulamin Dyscyplinarny PZPN Art. 69 § 2. 
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